

MEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Életben hazhoz hordva, vagy vidékre postán küldve
egy hora 10 korona, negyedévre 30 korona,
fél évre 60 korona, egész évre 120 korona.

Székestenervár Sajtó-Iskolatér 1. Telefon sz. 208

Felolós szerkesztő: Hajós József

Uj világot?

Hatalmas lélekpróbból idők szakadtak a magyarságra. Erre a szegény, lerongyolt népre, amelynek lelkét már kezdte megmetélni az a sok alacsonyág, piszkos bün, amely kilenc hónapig kendőzetlen arccal járkált közöttünk, amely egy merőben önző sáskahad, egy ideálnélküli néptöredék lelkéből fakadt. És mi kóros dermedtséggel, tehetetlen elnyedve csak héztük, csak túrtük a rombolást, az emészto pusztulást. Talán a remülög, a megdöbbenés dermesztette meg a vérünk, amikor láttuk megnyitkozni az emberi szív rejlett mélységeit. Amikor láttuk, hogy mennyi szeretetlenség, kapzsi önzés, romboló erkölcselenség tört elő az ember szívének titkos örvényeiből. Kilenc hónapig haladt eltévedve, megtévesztve a magyar nép a tövises keresztúton, s a tövisék minden lépésénél egy magyar ideált, egy keresztény erényt, egy kiforrott faji tulajdonságot — egy magyarul érző szívet vérezték halálra.

És mégis kilenc hónap halálraszó, raffinált fondorkodása, kábitó elnyomottság után fiatalosan lobogva kirobant a magyar lélekből hitéhez, fajiságához, magyarságához való ragaszkodás, s ebben a nekünk, mely testvértelen ága nemének — büszke önérzete, éög fajszerelete, a régi dicsőség emlékének örögdadtatása, balsorsának mélyeseges keserve, önmagához való hűsége.

Nagyszerű volt az a lendület, amellyel ráléptünk arra az útra, amely kivezet a sok-sok sötétségéből, az elcsüggedő kétségbeesésből!

De vajjon fogunk-e haladni továbbra is úgy, mint ahogy a cél nemes tűzétől átizzott szívvel kell; haladunk-e férfias erővel semmitől sem csüggesztve, szemünket csupán a jövő eszményi képre függesztve megynk-e előre?

Az elmúlt idők sajnos nem nyujtanak elég garanciát erre nézve. Gyengék, szilárdág, öntudatoság nélkül valók voltunk; — Magyarország képét, — mi, az álmódó magyarok — a dicső mult legendás kódében szövégettük csak s közben nem láttuk a valóságot, nem láttuk a néperkölos és keresztény kultúra bomlását, a nemzetfenntartó

hazafias erények rohamos el-fajulását. Nem láttuk, hogy értelemi és erkölcsi züllést terjesz tenek tudományos cégek alatt olyanok, akiknek e züllésből hasznuk volt!

Néma tunyasággal, a nemes törekvések iránti férfiatlan, íá-sult közönnnyel; a raffinált célzatossággal közénk vetett hamis frazisek zenéjétől elkábitva tétlenkedtünk, mert nem volt bennünk férfias erő, nem volt elég meggyőződés, jellemzilárdáság — nem volt bennünk — egyéniség!

De vajjon most, mikor a felépítésre váró romok figyelmeztetve vetik rá lelkünkre sötét árnyékukat, amikor az ijeszto zínstelenség láttán fadjalom köd fátyolozza a szemünk, mert hiszen nekünk nincs, keresztény magyar testvéreinknek nincs — most amikor vágyó várakozás, jobb jövőt, feltámadást sóvárgó sémáj zsong a lelkünkben: vajjon most nem kell-e kiemelkednünk az átkos közönyösségből, az értéktelen, szürke lucatszerű-ségből, amely szellemet és vagyont idegen kézre játszott? Keresztény magyar véreink tömege vezetésre vár, vezetőket vár, akik a helyes utra vigyék s azon kalauzálják. S ezeknek valóban kulturált embereknek,

apostolaink kell lenniök. Öntudatos, bátor, meg nem huny-nyászó keresztény intelligencióra van szükség, amelynek fajtái, nemcsak maguk akarnak jellemes, erkölcsös, tevékeny életet élni, hanem a méltatlanul Gólgotára cipelt keresztény magyar ügynek keresztjét is vál-lukra akarják emelni; nemcsak maguk vetik latba acélos férfierejüköt, hanem a féltleneket is becsavágyó harcra, szenvedélyes tettvágyra akarják és tudják riasztani!

Mert az ilyen kemény öntu-datu, határozott jellemű férfi egyéniségek, akik tudnak helyi hitvallói lenni, azok diadalmas-kodnak majd a radikális szabadvkömívesség minden lezúni akaró terpeszkedésével szemben. Mindent, ami keresztény, min-dent, ami nemzeti, ami magyar.

Nem az erőszak, a terror har-cosából, hanem ilyen munkás, jellemes, határozott edlokra törtétekből kell a társadalomnak kialakulni, akik a legmagaszo-sabb tanítás: a krisztusi tanítás talpköveire óhajják felépíteni

kulturánkat, akiknek tettei abból a sajátosan magyar lélektalajból fakadnak, ebbe a magyar szivbe gyökereznek, melybe egy ez-

redév meg-megújuló szenvedé-sei edzettek bele, hogy „a haza minden előtt!”

Polyák Jenő.

Legujabb telefon és távirati jelentések:

Merénylet Friedrich István hadügyminiszter ellen.

Budapest. A Nemzeti Sajtó-tudósító Iroda jelenti: Friedrich István hadügyminiszter ellen hétfőn este merényletet kíséreltek meg, mely azonban nem sikerült. Friedrich résztvevő a Nemzeti Egyesülés Pártja hétfő esti értekezletén, amelyről 110 tájban távozott. Autóján a soffór mellett egy detektiv, mellette a csukott autóban Bendig rendőrfelügyelő ült. Az autó gyorsan haladt: Friedrich-nek budai lakása felé. Mikor az autó az Erzsébet-híd elejéhez ért, a budai oldal felől jövő három elegáns-sau öltözött fiatalember közül egyik: 3—4 méter távolságból a hadügyminiszter autójába lött. A golyó — szerencsére — nem talált. Az autó rögtön megállt, a bentlevők kinyitották s a kö-zönséggel együtt üldözöbe vették a merénylőket, akiknek

azonban sikerült a Dunaparton elmenekülni. Minihogy a merénylet színhelyét egy villamos ivlámpa világította be, Friedrich megfigyelhette és felismerné a merénylőket. A rendőrség és a katonaság a merénylőket erőlyesen nyomozza.

Horthy kormányzó kedden de. a külföldi misszió tagjainak tisztelgését fogadta.

A Nemzetgyűlés zárt ülést tart, a képviselők mentelmi jogának megtörtént megsértését tárgyalják.

Huszár a kormányzónál kihallgatáson volt. Huszár a miniszterelnöki tisztet újból nem vállalja.

Szabadság letartóztatják Ybl Miklós magyar vezérőrnagyot, akit azzal vádolnak, hogy két szerb katonát halálra ítél.

Ki volt a meggyilkolt Somogyi (Schlesinger) Béla?

Nem akarjuk hiéna kéjjel fel-dülni Somogyi Béla, a ZSIR-vezetőjének halálát, hogy a meggyilkolt Somogyi Béla, a vörös zsidó vezéreknél disztribúciót osztogat, olvasott, hogy a

a faji testvérkönyveket hullat a magyar deszkákra, papok jennak. Kiemelve hangsúlyozzuk, hogy a meggyilkolt Somogyi Béla helyeseljük, sőt azt még taktikai

Népszava még mindig gyászt öltve, krokodilkönyveket hullat a vörös apostol virágdiszes sirja mellett, és hogy ezzel igazolja azokat, akik nem tudják, hogy ki volt a meggyilkolt Somogyi, — most már kénytelenek vagyunk megírni, hogy ő ki és mi volt. Nem hiénaszerepet vállal az, aki — bebizonyítja, hogy a vörös Somogyi sirja megsérti azt a Kerepesi temetőt, amelyben nemzetünk nagyjainak mauzoleumai állnak.

Ha demagóg meghatározást akarnánk adni, Somogyit csak így jellemeznök: egy ravasz, kopasz zsidó — újságíró és vörös kommunista igazgató volt!

De mi nem akarjuk alkalmazni Somogyi „elvtárs” demagóg módszerét, melyet ő írásaiban s beszédeiben a legszélsőségesebben alkalmazott. Higgadt tárgyilagossággal s az ő írásaiból vett idézetekkel bizonyítjuk, hogy a meggyilkolt Somogyi Béla nem az az ártatlan mártír, minőnek őt a hétszámra gyászkeretező Népszava és

kezébe, kár volt hazáttagadó vörös „mártírokat” telepíteni abba a Kerepesi temetőbe, ahol a magyar nemzet nagyjai megdicsőített sírokban pihennek.

Teljes meggyőződéssel vallom, hogy Somogyi Béla, ez a tipikus zsidó-újságíró és vörös rópiratgyártó: egymaga löböt ártott a kereszténységnek és a magyarságnak, mint az összes Szamuelik, akik pedig a fajukat jellegző szivósszággal gyűlölték a keresztény magyarságot és bestjális vérengzéssel, szadista kéjelgéssel igvazkezik azt erőszakkal kiítani. De a Szamuelik csak rövid ideig öröngyhettek, — ellenben Somogyi, Béla nem gyilkolt ugyan testeketi de hosszú időknön át foltogatott lelkeket. Sok ezer becsületes keresztény munkásunk elméjét csavarta el, azzal a tagadhatatlanul mesteri raffiniárával, mellyel kevés demagóg dicsekedhetik. Oly rutinnal csepegtette a kritikálatlan munkás agyába a szellemi mérget,

Minden háztartásban a legolcsóbb ZSIR az ételolaj, mely legfinomabb minőségben minden fűszerkereskedésben kapható. Gyártja és szállítja: Olajművek-Részvénytársaság, Győr.

Egyes szám ára 40 fillér.

— **Eljegyzés.** Héberling Mariska és Marschall Nándor jegyesek. 40

— **Portonélküli leveleket,** vagy hiányos portóval ellátott leveleket a közönség az utóbbi időben mind nagyobb és nagyobb számmal ad fel a postára. E tünet magára vonta a belügyminiszter figyelmét és most azt a felvilágosítással fordul a közönséghez, hogy téves az a hite, mintha, az ilyen levelekre a posta nagyobb gondot fordítana mint a rendes portóval ellátottakra, mert a postán teljesen egyenlő elbánásban részesítenek minden levelet.

— **Vasutasok,** postások, hivatalosok és munkások részére a missziós-otkatás a személnári templomban nem pénteken, hanem szombaton du. 5 órakor lesz.

Székesfehérvár, sz. kir. város polgármesterétől. 3127/1920. szám.

A Malom-utcai régi aggintézet eladása.

Ezennel közhírré teszem, hogy a Malom-utcai régi aggintézet ház — utóajánlat folytán folyó évi március hó 4-én (csütörtökön) délután fél 5 órakor a helyszínen újból árverés alá kerül.

A vevőköteles az elért vételár egynegyed részét helyszínen nyomban lefizetni.

Székesfehérvár, 1920. évi február hó 28-án.

Dr. Zavaros Aladár, polgármester.

Székesfehérvár sz. kir. város polgármesterétől.

Az órhalmi szőlők eladása.

Ezennel közzéteszem, hogy az órhalmi szőlőterületen 3 darab 1200 négyzetöles parcellát folyó évi március-hó 4-ikén (csütörtökön) d. u. a helyszínen nyilvános árverésen eladunk. A vételár része a helyszínen nyomban lefizetendő. Találkozás az órhalmi keresznel.

Székesfehérvár, 1920. évi február hó 25-én.

Dr. Zavaros Aladár, polgármester.

Akt eredményesen akar hirdetni, az lapunkban hirdeti, mert Székesfehérvárott és megyénkben a legelterjedtebb lap a „Fejérmegyei Napló.”

— **Koszorúmegváltás.** Zilay Antal elhunyt alkalmával Viniay Lajos és családja 40 K t a hadifogyók hazahozatalára, dr. Petrik Zoltán és neje, Leszler Imre és neje ugyanez alkalomból 50—50 koronát adományoztak a tüdőbeteg szanatóriumának koszorúmegváltás címén. — Gránfeld Ignác ravatalka szánt koszorúmegváltás címén Deutsch Aladár 50, Deutsch Oszkár 40 koronát adtak a heibelyi Jót. Nőegylet javára.

— **Temetés.** Solyom Lajos nyug. igazgató-tanító temetése f. hó 3-án du. 5 órakor lesz a sóstói (Szent Kereszt) temető hápolnájából.

— **A kiskertesek figyelmébe.** Csütörtökön, március 4-én d. u. 2 órakor lesz a sörház feletti és a Szeder-utca alatti rétvégeken az új kiskertek kijelölése; az érdekeltek jelenjenek meg, hozzanak magukkal 4—4 darab jelzőkört. Az utalványok előmutatandók.

A régi kiskertesek pénteken dé. 9 és 12 óra közt folytatólag ki-válthatják kertutalványaikat a Hiteleszövetkezetben (Távirdu u. 6. sz.). A kiskertesek szabályzatát tartoznak elfogadni és aláírni.

— **Köszönetnyilvánítás.** Mindazon jó barátok, ismerősök és rokonok, kik felejthetetlen jó férjem, illetve édes atyánk temetésén megjelentek, koszorút küldöttek vagy részvételt bármi módon nyilvánították, fogadják érte hálás köszönetünket. — A gyászoló **Keresztcs család.** 27

— **VIDÉKIEKET felelőség-gel,** tanít levelezve **Budai Elő-készítő,** Budapest, Tárnok-utca 22. Prospektus.

Színház.

Szerdán lesz első előadás Hevesi Sándor hatalmas koncepciójú történelmi drámája „Császár és Komédiás” a Nemzeti Színház átadandó musoron lévő újdonsága. Megkapó erővel tárgyalja a pogány római császárság alatti küzdelmeit a lassan életre kapó, csak isteni hivatottságban bízó keresztény egyháznak. Az egész mű a kereszténységnek, a keresztény gondolatnak megmésztető, fiennkölt apoteizise. A színház minden erejét latbaveti a siker érdekében. A főbb szerepeket Megyeri Olga, Vajda Pirokska, Tósaki Eta, Rónai, Skultéty, Jáki, Tarr, Acs, Vágó.

Heti másor:

Szerdán: Császár és Komédiás történelmi dráma.
Csütörtök: Gül Baba, Vida Ius felléptével.
Péntek: Médi. Vida Iussal.
Szombat: Vig özvegy. Vida Iussal.
Vasárnap: du. Gróf Rinaldó.
este: Vig özvegy. Vida Ius felléptével.

Árverési hirdetemény.

A tulajdonos megbízásából közhírré teszem, Székesfehérvárott, Hosszu-sétány 2. számú házat f. évi március 7-én délelőtti 9 órakor irodámban (Jókai-utca 10. szám) megámtandó nyilvános önkéntes árverésen legtöbb ígérőnek eladom.

Dr. Konc József, ügyvéd.



DIVATRUHAZÁBAN
„TETRA” higiénikus pelenka
raktáron
Székesfehérvár. Városház-tér. Telefon 13.

Másolat.

1919. kih. 788. szám. Székesfehérvár szab. kir. város rendőrkapitányság, a mint rendőri bíróság, A székesfehérvári rendőrkapitányság, mint I. fokú rendőri büntető bíróság rendőrbírája az 1895. évi XLVI. t. cz. 1. §-ba ütköző kihágással terhelt Papp Ferencné ellen folyamatba tett rendőri büntető ígnyben Székesfehérvárcn 1919 évi október hó 16. napján megtartott szóbeli nyilvános tárgyalás alapján a következőleg ítélt: Papp Ferencné szül. Palkovits Julianna, székesfehérvári születésű, 60 éves, róm. kath. vallású, háztartásbeli foglalkozású, férjes, csajádi állapotú vagyontalan székesfehérvári (Szeder-u. 51.) lakos terheltet büntönsnek mondom ki az 1895. évi XLVI. t. cz. 1. §-ba — illetve a 3 §-ának c) pontjába ütköző kihágási cselekményben, — melyet azáltal követett el, hogy 1919. évi szeptember hó 16-án vizezett tejet bocsátott áruba, illetve hozott forgalomba, — s ezért a hivatkozott törvény 3. §-a alapján az 1879. évi XL. t. cz. 21. §-usk alkalmazásával, 10 napi elzárást helyettesítő 200 korona és még 100 korona összesen 300 korona pénzbüntetésre ítélem azzal, hogy a kiszabott pénzbüntetés az ítélet jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt, különböző végrehajtás terhe mellett fizetendő le és behajthatatlanság esetén az 1879. évi LX. t. cz. 22. §-a értelmében fele részben az államkincstár, fele részben Székesfehérvár szab. kir. város szegénypénztárát illeti. A felmerült 40 kor. eljárás költséget a székesfehérvári nyilv. végvizsgáló állomás részére 40 koronával megfizetendőnek ítélem. A terheltnek a bíróság ítéletétől számított 15 nap alatt különböző végrehajtás terhe mellett megfizetésére a Rbsz. 213. §-a első bekezdése alapján terheltet kötelezem. Együttel az 1895. XLVI. t. cz. 7. §-a alapján elrendelem, hogy ezen ítélet indokaival együtt jogerőre emelkedés után a terhelt költségén a „Fejérmegyei Napló” c. székesfehérvári napilapban egy ízben közzététtessék. — **Indokok:** Terhelt a Kossuth Lajos utca 14. számú házban találtatott, mindön a vegyészeti szakvélemény szerint 15% vízzel hamisított tejet bocsájtott áruba. Terhelt tagadja, hogy ő hamisította a tejet és hogy tudomása lett volna arról, hogy hamisított tejet hoz forgalomba. A hamisítás nem volt terhére bizonyítható, azonban a hamisított tej forgalomba hozatalában bűnös, mert forgalombahozatal előtt módjában lett volna arról meggyőződést szereznie. Terhelt ezen cselekménye, — a hivatkozott törvényben meghatározott kihágási cselekmény tényálladáki elemét kimeríti, őt ebben bűnösnek kellett kimondani és elítélni. Enyhítő körülményül kellett betudni szegénységét az okozott sérelem csekély voltát, melynek az enyhítő szakasz alkalmazását indokolható tettk. Ezzel szemben súlyosító körülményül képez, hogy tehajmításért már büntetve volt. — Az eljárási költségben való marasz-

talás a bűnösség megállapításának folyamán. Az ítéletnek közzétételét visszaesés esetében a törvény rendeli. Ezen ítélet terhelte előtt előszóval nyomban kihirdetvén, felebbezési jogaira kitartván, az ítélet ellen felebbezést jelent be. — Kmf.

Solyomossy s. k.,
rkapitány rb. bíró.

Pályázati hirdetemény.

Fejérmegye váli járás Bicske községében az előléptetés folytán megüresedett adóügyi jegyzői és segédjegyzői állásra pályázatot hirdetek s felhívom mindazokat, akik ezen állások valamelyikét elnyerni óhajják, hogy kétesítésüket és eddigi működésüket igazoló bizonyítványokkal felszerelt kérvényüket március hó 18. napjának deli 12 órájáig hozzám anélkül is inkább adják be, mert a kellően fel nem szerelt, vagy elkésve beadott kérvényeket figyelembe nem veszem.

Az adóügyi állás javadalmazása évi fizetés 1600 korona, évi lakásbér 600 korona, a megállapított drágasági és háborus segély s a magánmunkálatokért szedhető és szabályrendelettel megállapított dijak.

A segédjegyzői állás javadalmazása évi 1000 korona, állami kikészítés évi 400 korona, évi lakásbér 400 korona s a megállapított drágasági és háborus segély.

A választás határidejéről a pályázati kérvények beérkezése után intézkedem.

Val, 1920. évi február hó 25-én.
17. Balázs, hfőszolgabíró.

Hirdetemény.

A székesfehérvári járásbírószék közhírré teszi, hogy Sinka Mihályné szül. Pobrányi Teréz veleneci lakos részéről a 28000/1919. I. M. sz. rendelet értelmében előterjesztett kérelme folytán Sinka Mihálynak holnák nyilvánítása folytán az eljárás megindította.

Születési nyelve veleneci, születési helye és anyanyelve Székelyudvarhely. Sinka Mihály és Ulcz Julianna, ezeknek lakása Velenec. A házasságból 2 gyermek született. Az eltűnt foglalkozása kőműves, utolsó lakhelye Velenec. Az eltűntnek vagyona nem volt.

Az eltűnt egyén bevonult 1914 aug. hóban Székesfehérvárra, csapattestének megnevezése a volt cs. és kir.-69. sz. gyalogezredhez, katonai renfokozata gyalogos, utolsó ismert tábori postá száma 90.

Sinka Mihály az orosz harcúterén László János és László István veleneci lakosok bajtársai állítása szerint 1914. évi szept. 8-án vagy 10-én folyt ütközésben eltűnt.

A bíróság felhív mindenkit, hogy ez esetben ha az eltűnt életben léteéről tartózkodó helyéről halálának vagy eltűnésének körülményeiről vagy a holnák nyilvánítás szempontjából fontos egyéb körülményekről — úgy különösen arról volna tudomása, hogy az eltűnt, a hirdetményben jelzett időn túl még életben volt, azt alulírott bíróságnál 1920. évi április hó 25. napjáig jelentse be.

Ha az előbb megjelölt időpontig bejelentés nem érkezik a bíróság az egyébként kiadott tények alapján fog a holnák nyilvánítás kérdésében határozni.

Székesfehérvár, 1920. február 6.
Nosztopy sk. járásbíró.

Idéző-hirdetmény.

A székesfehérvári törvényszék közhírré teszi, hogy Fehér József székesfehérvári lakos felperesnek Heiszmann Mária ismeretlen tartózkodású alperes ellen házasság felbontása és jár. iránt indított perében a békéltetésre és előkészítő eljárásra határnapot tűzött és felhívta a feleket, hogy 1920. évi április hó 10. napján délelőtt 9 órakor hivatalos helyiségben (I. em. 109. ajtószám alatt) jelenjen meg, egyszerűen pedig az alperes részére, aki ismeretlen helyen tartózkodik dr. Eisenbarth Ferenc székesfehérvári ügyvédet ügygondnokként nevezte ki. A bíróság felhívja az alperest, hogy a fent megjelölt határnapon és órában jelenjen meg, mert elmaradása az eljárás megtartását nem akadályozza és meg nem jelenése esetén az ügygondnok fog helyette eljárni. Székesfehérvár, 1920. febr. 28. Dr. Molnár Jenő s. k. t. elnök.

Pályázati felhívás.

A Néhai Madarass Lipótné Hollner Mária által végrendeletileg alkotott Madarass-Hollner alapítvány 3 (három) darab jutalom díjára pályázatot hirdet.

Einyerhetik az alapító levél értelmében azok a jó magaviseletű, szegény cseléd leányok, akik Székesfehérvárról egy gazdánál legalább 3 (három) év óta szolgálnak. Fenti kellékek cselédkönyv, szolgálattelátó, bizonyítvány, szegénységi bizonyítvány s a rendőrbeljelentési hivatal bejelentőlapjával igazolandó.

Az ékként felszerelt kérvények hozzáadva címezve 1920. évi március hó 15. a városi közigazgatási iktató hivatalnál nyújthatók be.

Megjegyzem, hogy a korábbi pályázati felhívásokra benyújtott kérvények, amelyek akkor fiyelembe nem jöhettek ezen pályázat alkalmával újabb elbírásra nem kerülnek.

Dr. Zavaros Aladár s. k. polgármester.

Apollo színház.

Szerdán és csütörtökön, március 3 és 4-én:

Az élő holttest

Főszereplő: BERND ALDOR. Dráma 5 felv. és

Box, a betörő király

Vigjáték 2 felvonásban.

Eldadások: 6 és 8 órakor. Rendes helyárak.

Urania színház.

Szerdán és csütörtökön, március hó 3 és 4-én:

Vége a játéknak

Irodalmi színmű 4 felv. Főszereplő Leontine Külberg

Eldadás: fél 6 és 8 órakor. Rendes helyárak.

APROHIRDETÉSEK.

429. — Babot, mézet, tojást és gazdasági magvakat, ugymintrépa, lóher, stb. minden mennyiségben vesz. Bogay, Vörösmarty-ter 2. Telefon 180. 0

517. — Arany és ezüst beváltás nagyban és kicsinyben. Napi árban veszek aranyat, ezüstöt és briliánsot Márk ékszerész, Kossuth-utca 15. szám. 30-17

819. — Új ágy, konyhakredencek, hokedlik eladók, eselleg élelemért cserélhetők. Megtekinthetők Fischl Gyula festőműhelyében Várkörút régi árvaház mellett. 4-13

14. — Egy jobb családból való lehetőleg német kisasszonyt keresünk, ki a háztartás minden ágában segítség legyen és még egy mindeneslányt. Jelentkezők szombaton és vasárnap Kneusel, al ezredesnél, Méntelep. 3-2

660. — Kocsis felvétetik Haggenmacher sörtelep Fazekas utca 6. szám. 0

768. — Egy házhely eladó. Bővebb értesítet. Fazekas utca 6. 0

799. — Lenzások kiváló erős minőségben Haltér 19. szám alatt kaphatók. 3-2

33. — Benzin motort megvételre keres a Tüzelő Részvénytársaság. Várkörút 14. sz. 3-1

41. — Fűmagkeverék (francia peerje, baltacin és lóhermag) keverve lisztért kapható. Gyümölcs-utca 39. sz. alatt. 3-1

30. — Keresek üzletkészséget magasabb bért fizetek. Cim a kiadóhivatalban. 3-1

38. — Eladó családiház meliék helyiségekkel Öreghegyen 1089 szám (Budai-ut elején) 8 oktályos szőlő és 11 oktály konyhakerttel, vancellárlakással és két külön épülettel. 3-1

20. — Elköltözés miatt eladó Velenecén gyönyörű kiltással a tóra 4550 öl szőlő, melynek fele termő, 45 fill. 1919-iki hozammal. Gyümölcsössele, nagy hallékkal, 250 m. térfaléval, 250 m. földvel, gépekkel és egyéb elsőrendű felszereléssel. Cim a kiadóhivatalban. 3-1

35. — Egy borjas tehen eladó Olaj utca 10. szám alatt. 3-1

32. — Két szoba és konyha-bútor elutazás miatt eladó. Cim a kiadóban. 3-1

42. — Három új sodrony ágybetét, egy új szalonruha és egy sacco öltöny eladó. Szabadbattyán állomás, Kleine. 3-1

31. — Gép és gyorsirónó részvénytársasági irodába azonnal felvétetik. Írásbeli ajánlatokat „Részvénytársaság” jellegével továbbít a kiadóhivatal. 2-1

39. — Veszek kisebb-nagyobb családi házat a belvárosban. Cim a kiadóban. 2-1

26. — Egy keményfa ágyat hozzaavaló éjjeli szekrényt márványlapal kucorikáért elcserélném. Ugy-szintén építésből, visszamaradt több mennyiségű ablak szárnyak füveggel, melegágyra is alkalmasak gabonáért elcserélném. Tosch, Gyümölcs utca 2. sz. 2-1

22. — Egy kitűnő hangu zongora eladó. Megtekinthető d. u. 2-6. Cim a kiadóban. 2-1

23. — Megvételre keresek egy összekucukható vaságyat matraccal Farkas József vendéglős, Haltér-14. szám. 2-1

29. — Gépházli takarító és gyári munkás felvétetik a Villamostelepen. 2-1

731. — Kátrány tetőpapír kapható a Dunántúli fakereskedelmi és ipari részvénytársaságnál, Fazekas-utca 2. 2-1

43. — Nagyobb mennyiségű takarmányrepa eladó. Bővebbet lőkezelő iroda, vásártéri barakk. 2-1

25. — Babakelengyét veszek, vagy cserélek élelemért. Ajánlatokat: Tamássy Pál, Tabajd kérek. 2-1

28. — Egy díszes ebédítő kredenc szent Anna márvánnyal és egy jó karban levő sparhért eladó. Cim a kiadóban. 2-1

21. — Bognár ajánkozik konvencióra uradalomba jó bizonyítvánnyal április elsejére. Cim Musztafa János, Bilitanya Kis Velence Fehérmegye. 2-1

36. — Kisdivány, két asztal, kétszárnyu kapu, raktár ajtó és kisebb nagyobb ablakok eladók. Lákatosutca 16. 2-1

34. — 10 darab gözredőny ajtóhoz, vagy kirakathoz alkalmas eladó. Komáromy Miklós lakatos mesternél Basa u'ca 4 szám. 2-1

37. — Mindeneslányt, ki főzni tud keresek. Ugyanott egy kisebb lány is felvétetik. Budai utca 28. sz. emelet. 2-1

809. — Szappan tozeshoz 150. os tozeshoz. Kátrány Gyula Fehérmegyei Rák utca 41. 3-1

5. — 3 éves üsző eladó. Széchenyi utca 125. sz. alatt. 2-1

822. — Egy erős igás kocsi eladó. Vörösmarty-ter 1. sz. 2-2

823. — Igásló eladó. Széchenyi utca 145. sz. 2-2

7. — Házmesteri állás betöltetető-Megyeház-ter 13. sz. alatt. 2-2

11. — Kocsis azonnalra kerestetik a Felmayer-gyarban. 2-2

13. — Egy szobás lakásomat elcserélném egy kétszobás lakásért. Ecetleg szirt is adnék. Cim a kiadóban. 2-2

ÉRTESTITÉS.
A nagyerdemű közönség becses tudomására hozom, hogy KOVÁCS LAJOS urtól a HALTÉR 14. SZÁMÚ vendéglőt átvettem. Vendéglőmben a legjobb ételek italok kaphatók.
Farkas József
24 vendéglős.

ÉRTESTITÉS.
Van szerencsém értesíteni a t. vevőközönséget és ismerőseinket, hogy *Haldz-utca 12. szám alatt levő FÜSZER-ÜZLETÜNKET átadtuk és Budapestent, Hajós utca 27. szám-alatt.*
vendéglőt és éttermet nyitottunk. Kérjük ismerőseinket és jó barátainkat, hogy az eddigi jó akaratú bennünket a fővárosban is felkeresni sziveskedjenek, hol jó és pontos kiszolgálásban részesülnek.
Tisztelettel
Langmár József
vendéglős.

Radó női divatüzlete
— Nádor-utca 1. sz. —
Most érkezett szövet és
selyem-ujdonságait
ajánlja a tisztelt közönség figyelmébe!
Üdvözlettel
Schönfuss Rudolf.

Eladó:
Egyszerű és díszesebb ágyak, konyha-szekrények, konyhasztal és hokellik, Gyurótábla, mosóteknők. Egy jókarban lévő kétszárnyas kapu
2 drb. 8 szárnyas ablak vásárolva.
Kőrössy Gyula,
épület és bútorasztalosnál.
Távirda-utca 17. szám.

Női szalmakalapok alakítását
a legdivatosabb formák szerint elvállal
Dittrich Ede
Szőgyény Marich-utca.

Vendéglősök és korcsmárosok figyelmébe!
Székesfehérváron iparszerű borkereskedést nyitottam, állandóan nagyobb mennyiségű bórak raktáron. — Raktárhelyiségem Palota-ú. 6.
a bórak
naponta d. u. 3-5-ig fenti raktárhelyiségemben megtekinthetők. — Bórakot, ugyhasználd mint újakat veszek.
Szénestricker József.

VISZKETEGET
rüh, sömör gyógykezelésére jó hatású szer a szagtalan és kellemesillatú Gerő-féle „BORÓKA“-KENŐCS
Ára 10, 20, 30 kor. Hozzávaló Boróka-szappan 18 korona. — Kapható minden gyógyszerertában. Készíti: Hunnia gyógy-szerészeti laborium — Budapest, Felsőerdősor-utca 40. —